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PROFISPIELER DER SUPER LEAGUE UND CHALLENGE LEAGUE SPRECHEN SICH BEI 
DER AKTUELLEN INFORMATIONSLAGE MEHRHEITLICH FÜR EINEN ABBRUCH DER 
MEISTERSCHAFT AUS. 
 
IN JEDEM FALL SOLL ABER DAS TRAININGS- UND SPIELKONZEPT DER SFL VON DER 
SAFP ZUNÄCHST GEPRÜFT WERDEN KÖNNEN. 
 
FALLS VERTRAGSVERLÄNGERUNGEN ZUR BEENDIGUNG DER SAISON NOTWENDIG 
SIND, SPRECHEN SICH DIE PROFISPIELER GROSSMEHRHEITLICH FÜR 
VERTRAGSVERLÄNGERUNGEN ZU BISHERIGEN VERTRAGSKONDITIONEN AUS. 
 
GESUNDHEIT DER SPIELER SOLL AN ERSTER STELLE STEHEN. 
 
SPIELER SPRECHEN SICH GROSSMEHRHEITLICH FÜR EINE AUFSTOCKUNG DER SUPER 
LEAGUE BEREITS FÜR DIE SAISON 2020/2021 AUS. 
 
DIE SPIELER SPRECHEN SICH GROSSMEHRHEITLICH BEI FORTFÜHRUNG DER 
MEISTERSCHAFT FÜR NICHT MEHR ALS 2 SPIELE PRO WOCHE AUS UND DIE SPIELE 
SOLLEN NICHT VOR 20 UHR STATTFINDEN. 
 
 
Die Profispielergewerkschaft SAFP hat über das Wochenende eine Umfrage bei den Mitgliedern aus der 
Super League und Challenge League zu verschiedenen aktuellen Fragen durchgeführt.  

Mehr als 140 Spieler haben zu verschiedenen Fragen Stellung bezogen und so die Position der SAFP 
festgelegt, die wir zu vertreten haben. 

Unter anderem hat die Abstimmung der antwortenden Spieler zu verschiedenen Themen ergeben, dass: 

● 94 % der Spieler sprechen sich dafür aus, dass die Gesundheit der Spieler an erster Stelle stehen 
soll. (Diese Frage konnte separat von der nachfolgenden Frage beantwortet werden.) 

● 57 % der Spieler soll das Überleben des Klubs an erster Stelle stehen. (Diese Frage konnte separat 
von der vorangehenden Frage beantwortet werden). 

● 63,9 % der Spieler sind zum gegenwärtigen Zeitpunkt für einen Abbruch der Saison. 
● 79,4 % der Spieler verlangt, dass die SAFP das Trainings- und Spielkonzept der SFL zur Prüfung 

durch eigene Spezialisten erhält, bevor das Training wieder aufgenommen wird. 
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● 86,2 % der Spieler lehnt eine zweimonatige Quarantäne des gesamten Teams an einem bestimmten 
Ort (getrennt von der Familie) ab. 

● 73 % der Spieler lehnt eine einmonatige Quarantäne des gesamten Teams an einem bestimmten 
Ort (getrennt von der Familie) ab. 

● 67,9 % der Spieler sprechen sich dafür aus, dass Spiele im Juni/Juli/August wegen den klimatischen 
Bedingungen erst um 20 Uhr angepfiffen werden sollen. 

●  67,4 % der Spieler sprechen sich dafür aus, dass nicht mehr als zwei Spiele pro Woche 
ausgetragen werden soll. 

● 78,5% der Spieler wurden bislang nicht transparent mit Vorlage von Bilanzen darüber informiert, wie 
die finanzielle Situation des Klubs tatsächlich ist. 

● 94,5 % der Spieler wurden bislang nicht darüber informiert, wieviel Geld der Klub von den vom Bund 
zur Verfügung gestellten CHF 50 Mio. erhalten wird. 

● 88,2 % der Klubs hat noch keine Verhandlungen über Vertragsverlängerungen mit denjenigen 
Spielern geführt, bei denen der Vertrag Ende Juni 2020 ausläuft. 

● 80,3 % der Spieler verlangen, dass die SAFP die Vertragsverlängerung zu gleichen finanziellen 
Konditionen verlangen soll. 

● 93,4 % der Spieler sind für eine Aufstockung der Super League. 
● 85,9 % der Spieler sind für eine Aufstockung bereits ab Saison 2020/2021. 
● 57,3 % der Spieler sind für eine Aufstockung der Super League auf 12 Teams. 
● 26 % der Spieler sind für eine Aufstockung der Super League auf 14 Teams. 

Die Spielervereinigung hat der SFL bereits am 4. März 2020 vorgeschlagen gemeinsam nach Lösungen zu 
suchen. Die SAFP ist weiterhin für Gespräche zur Bewältigung der verschiedenen aktuellen Themen bereit. 
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THE MAJORITY OF PROFESSIONAL PLAYERS OF THE SUPER LEAGUE AND CHALLENGE LEAGUE 
ARE IN FAVOUR OF BREAKING OFF THE CHAMPIONSHIP IN VIEW OF THE CURRENT 
INFORMATION SITUATION. 

IN ANY CASE, HOWEVER, THE TRAINING AND GAME CONCEPT OF THE SFL SHOULD FIRST BE 
ABLE TO BE EXAMINED BY THE SAFP. 

IF CONTRACT EXTENSIONS ARE NECESSARY TO END THE SEASON, THE MAJORITY OF THE 
PROFESSIONAL PLAYERS ARE IN FAVOR OF CONTRACT EXTENSIONS AT PREVIOUS CONTRACT 
CONDITIONS. 

THE HEALTH OF THE PLAYERS SHOULD COME FIRST. 

THE MAJORITY OF PLAYERS ARE IN FAVOUR OF INCREASING THE NUMBER OF CLUBS IN THE 
SUPER LEAGUE FOR THE 2020/2021 SEASON. 

THE MAJORITY OF PLAYERS ARE IN FAVOUR OF NO MORE THAN 2 MATCHES PER WEEK AND 
THE MATCHES SHOULD NOT TAKE PLACE BEFORE 8 PM. 

Over the weekend, the professional players' union SAFP conducted a survey among members of the Super 
League and Challenge League on various current issues.  

More than 140 players took positions on various questions and thus determined the position of the SAFP, 
which we have to represent. 

Among other things, the voting of the responding players on various topics revealed that: 

● 94% of the players agree that the health of the players should be the top priority. (This question 
could be answered separately from the following question). 

● 57 % of the players are in favour of putting the survival of the club first. (This question could be 
answered separately from the previous question). 

● 63.9 % of the players are in favour of abandoning the season at this stage. 
● 79.4 % of the players demand that the SAFP receive the SFL's training and match concept for 

examination by its own specialists before training is resumed. 

SAFP – Swiss Association of Football Players Tel:  +41 (0)44 829 2250    info@safp.ch 

Flughofstrasse 39 | CH-8152 Glattbrugg Fax: +41 (0)44 829 2251    www.safp.ch 



 

● 86.2 % of the players reject a two-month quarantine of the entire team at a specific location 
(separate from the family). 

● 73% of the players refuse a one-month quarantine of the whole team at a certain place (separate 
from the family). 

● 67.9% of the players are in favour of matches in June/July/August not starting until 8 pm due to 
climatic conditions. 

● 67.4% of the players are in favour of not playing more than two matches a week. 
● 78.5% of the players have not yet been informed transparently, by submitting balance sheets, about 

the actual financial situation of the club. 
● 94.5% of the players have not yet been informed about how much money the club will receive from 

the CHF 50 million provided by the Confederation. 
● 88.2 % of the clubs have not yet negotiated the renewal of contracts with players whose contracts 

expire at the end of June 2020. 
● 80.3 % of the players are demanding that SAFP demand the contract extension on the same 

financial terms. 
● 93.4 % of the players are in favour of an increase of clubs in the Super League. 
● 85.9 % of the players are in favour of increasing the number of clubs already from the 2020/2021 

season. 
● 57.3 % of the players are in favour of increasing the Super League to 12 teams. 
● 26 % of the players are for an increase of the Super League to 14 teams. 

The players' association has already proposed to the SFL on 4 March 2020 to look for solutions together. 
The SAFP is still ready for discussions to deal with the various current issues. 
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LA MAJORITÉ DES JOUEURS PROFESSIONNELS DE LA SUPER LIGUE ET DE LA LIGUE 
CHALLENGE SONT FAVORABLES À UNE RUPTURE DU CHAMPIONNAT COMPTE TENU DE LA 
SITUATION ACTUELLE DE L'INFORMATION. 

DANS TOUS LES CAS, CEPENDANT, LE SAFP DEVRAIT D'ABORD POUVOIR EXAMINER LE 
CONCEPT D'ENTRAÎNEMENT ET DE JEU DU SFL. 

SI DES PROLONGATIONS DE CONTRAT SONT NÉCESSAIRES POUR TERMINER LA SAISON, LA 
MAJORITÉ DES JOUEURS PROFESSIONNELS SONT FAVORABLES À DES PROLONGATIONS DE 
CONTRAT AUX CONDITIONS DU CONTRAT PRÉCÉDENT. 

LA SANTÉ DES JOUEURS DOIT PASSER EN PREMIER. 

LA MAJORITÉ DES JOUEURS SONT FAVORABLES À L'AUGMENTATION DU NOMBRE DES 
ÉQUIPES​ ​DANS LA SUPER LIGUE POUR LA SAISON 2020/2021. 

LA MAJORITÉ DES JOUEURS SONT FAVORABLES À UN MAXIMUM DE 2 MATCHES PAR SEMAINE 
ET LES MATCHES NE DEVRAIENT PAS AVOIR LIEU AVANT 20 HEURES. 

Au cours du week-end, le syndicat des joueurs professionnels SAFP a mené une enquête auprès des 
membres de la Super League et de la Challenge League sur diverses questions d'actualité.  

Plus de 140 acteurs ont pris position sur différentes questions et ont ainsi déterminé la position du SAFP, 
que nous devons représenter. 

C'est ce qu'a révélé, entre autres, le vote des acteurs qui ont répondu sur différents sujets : 

● 94% des joueurs sont d'accord pour que la santé des joueurs soit la première priorité. (Cette 
question pourrait être traitée séparément de la question suivante). 

● 57 % des joueurs sont favorables à ce que la survie du club passe avant tout. (Cette question peut 
être traitée séparément de la question précédente). 

● 63,9 % des joueurs sont favorables à l'abandon de la saison à ce stade. 
● 79,4 % des joueurs exigent que la SAFP reçoive le concept d'entraînement et de match de la SFL 

pour qu'il soit examiné par ses propres spécialistes avant la reprise de l'entraînement. 
● 86,2 % des joueurs refusent une quarantaine de deux mois de toute l'équipe dans un lieu spécifique 

(séparé de la famille). 
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● 73% des joueurs refusent une quarantaine d'un mois de toute l'équipe à un certain endroit (séparé 
de la famille) 

● 67,9 % des joueurs sont favorables à ce que les matchs de juin/juillet/août ne commencent pas 
avant 20 heures en raison des conditions climatiques. 

●  67,4 % des joueurs sont favorables à ce que l'on ne joue pas plus de deux matches par semaine 
● 78,5 % des joueurs n'ont pas encore été informés de manière transparente, par la présentation de 

bilans, de la situation financière réelle du club. 
● 94,5 % des joueurs n'ont pas encore été informés de la somme que le club recevra des 50 millions 

de francs suisses versés par la Confédération. 
● 88,2 % des clubs n'ont pas encore négocié le renouvellement des contrats avec les joueurs dont le 

contrat expire à la fin du mois de juin 2020. 
● 80,3 % des acteurs exigent que le SAFP demande la prolongation du contrat aux mêmes conditions 

financières. 
● 93,4 % des joueurs sont favorables à une augmentation de la Super League. 
● 85,9 % des joueurs sont favorables à une augmentation  à partir de la saison 2020/2021. 
● 57,3 % des joueurs sont favorables à l'augmentation de la Super League à 12 équipes. 
● 26 % des joueurs sont favorables à une augmentation de la Super League à 14 équipes. 

L'association des acteurs a déjà proposé à la SFL, le 4 mars 2020, de chercher ensemble des solutions. Le 
SAFP est toujours prêt pour des discussions afin de traiter les différentes questions d'actualité. 
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LA MAGGIOR PARTE DEI GIOCATORI PROFESSIONISTI DELLA SUPERLEGA E DELLA CHALLENGE 
LEAGUE SONO A FAVORE DELL'INTERRUZIONE DEL CAMPIONATO IN CONSIDERAZIONE DELLA 
SITUAZIONE ATTUALE DELLE INFORMAZIONI. 

IN OGNI CASO, COMUNQUE, IL CONCETTO DI ALLENAMENTO E DI GIOCO DELLO SFL DOVREBBE 
POTER ESSERE ESAMINATO PRIMA DAL SAFP. 

SE SONO NECESSARIE PROROGHE DEL CONTRATTO PER CONCLUDERE LA STAGIONE, LA 
MAGGIOR PARTE DEI CALCIATORI PROFESSIONISTI È FAVOREVOLE ALLE PROROGHE DEL 
CONTRATTO ALLE CONDIZIONI CONTRATTUALI PRECEDENTI. 

LA SALUTE DEI GIOCATORI DOVREBBE VENIRE PRIMA DI TUTTO. 

LA MAGGIORANZA DEI GIOCATORI È FAVOREVOLE AD AUMENTARE IL NUMERO DI SQUADRE 
NELLA SUPERLEGA PER LA STAGIONE 2020/2021. 

LA MAGGIORANZA DEI GIOCATORI È FAVOREVOLE A NON PIÙ DI 2 PARTITE A SETTIMANA E LE 
PARTITE NON DOVREBBERO SVOLGERSI PRIMA DELLE 20.00. 

Durante il fine settimana, il sindacato dei giocatori professionisti SAFP ha condotto un sondaggio tra i 
membri della Super League e della Challenge League su vari temi di attualità.  

Più di 140 giocatori hanno preso posizione su varie questioni, determinando così la posizione della SAFP, 
che dobbiamo rappresentare. 

Tra l'altro, il voto dei giocatori che hanno risposto su vari argomenti ha rivelato che: 

● Il 94% dei giocatori concorda sul fatto che la salute dei giocatori debba essere la priorità assoluta. (A 
questa interrogazione può essere data risposta separatamente dall'interrogazione seguente). 

● Il 57% dei giocatori è favorevole a mettere al primo posto la sopravvivenza del club. (A questa 
domanda si potrebbe rispondere separatamente dalla precedente). 

● Il 63,9 % dei giocatori è favorevole all'abbandono della stagione in questa fase. 
● Il 79,4% dei giocatori chiede che la SAFP riceva il concetto di allenamento e di partita della SFL per 

essere esaminata dai propri specialisti prima di riprendere l'allenamento. 
● L'86,2% dei giocatori rifiuta una quarantena di due mesi dell'intera squadra in un luogo specifico 

(separato dalla famiglia). 
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● Il 73% dei giocatori rifiuta una quarantena di un mese di quarantena di tutta la squadra in un 
determinato luogo (separato dalla famiglia) 

● Il 67,9% dei giocatori è favorevole alle partite di giugno/luglio/agosto che non inizieranno prima delle 
20.00 a causa delle condizioni climatiche. 

●  Il 67,4% dei giocatori è favorevole a non giocare più di due partite a settimana 
● Il 78,5% dei giocatori non è stato ancora informato in modo trasparente, presentando i bilanci, sulla 

reale situazione finanziaria della società. 
● Il 94,5% dei giocatori non è stato ancora informato di quanto il club riceverà dai 50 milioni di CHF 

messi a disposizione dalla Confederazione. 
● L'88,2% delle società non ha ancora negoziato il rinnovo dei contratti con i calciatori i cui contratti 

scadono a fine giugno 2020. 
● L'80,3% dei calciatori chiede alla SAFP di richiedere il prolungamento del contratto alle stesse 

condizioni finanziarie. 
● Il 93,4% dei giocatori è a favore di un aumento della Super League. 
● L'85,9 % dei giocatori è favorevole di un aumento della Super League già dalla stagione 2020/2021. 
● Il 57,3% dei giocatori è favorevole all'aumento della Super League a 12 squadre. 
● Il 26% dei giocatori sono per un aumento della Super League a 14 squadre. 

L'associazione degli attori ha già proposto alla SFL il 4 marzo 2020 di cercare insieme delle soluzioni. La 
SAFP è ancora pronta a discutere le varie questioni attuali. 
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